
Високий рейтинг Славутицького ліцею
За версією журналу «Фокус» майже з 20 000 тисяч українських шкіл у рейтинг 

потрапили лише 50.

Перш за все редакція робила 
і ставку на якість освіти старшо
класників, а критерієм, визначила 
відсоток учнів кожної окремо взя
тої школи, які набрали високі бали 
на тестуванні.

Вихідними даними для розра
хунку рейтингу стали результати 
ЗНО -  2011 Українського центру 
оцінювання якості освіти. Для роз
рахунку «Фокус» використовував 
сумарну частку учнів кожної шко
ли, які здали той чи інший предмет 
на найвищі оцінки від 190,5 до 200 
балів за шкапою Зовнішнього оці
нювання, що в більш звичній для 
батьків системі оцінювання «5» 
або «5+». При цьому з розрахунку 
були виключені результати шкіл, е 
яких окремий предмет здавали 
менше п’яти учнів.

На підставі результатів тесту
вання по кожному з ключових 
предметів -  української мови та 
літератури, історії України, мате
матики, фізики, хімії, біології, гео

графії та англійської мови «Фокус» 
привласнював школам бали від 50 
до 1.

Перше місце у списку посів 
Львівський фізико-математичний 
ліцей. У цій школі минулого року 
одразу 20 випускників отримало 
максимальну кількість балів у тес
тах. У першій п’ятірці -  ще дві шко
ли із західного регіону: Львівська і 
івано-франківська. На четвертій 
позиції -  Донецький навчальний 
заклад «Ерудит», замикає групу 
лідерів Київський фізико-матема
тичний ліцей при КНУ ім. Тараса 
Шевченка.

У рейтингу українських шкіл 
ІСлавутицький ліцей посів почесне 
23 місце. Директор - відмінник 
освіти України Тетяна Нечай,

За 12 років заклад закінчило 
636 учнів, з них 30 нагороджено 
золотими та срібними медалями; 
1248 учнів переможці та призери 
міського етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових дис

циплін; 220-переможці та призе
ри обласного етапу; 40 - учасники 
республіканських олімпіад. Всі 
випускники впевнено вступають 
до ВНЗ. Подальше навчання за 
профілем обирають у середньому 
73 % випускників.

Чільне місце в навчально- 
виховному процесі займає робота 
з обдарованими дітьми. Ліцеїсти є 
активними учасниками Малої ака
демії наук України, серед них - 57 
переможців та призерів обласно
го етапу конкурсу-захисту робіт та 
10 -  республіканського.

У 2011 році за результатами 
сертифікаційного аудиту Міжгалу
зевого центу якості «Прирост» 
прийнято позитивне рішення 
щодо відповідності системи 
управління якістю Славутицького 
ліцею вимогам ISO 9001:2008.

Управління інформації та 
електронного врядування


